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Calendar  NOIEMBRIE 2015 
 

1 D Duminica 22 a dupa Rusalii. Ap. Galateni 6, 11-18; Ev. Luca 16, 19-31 

8 D Duminica 24 a dupa Rusalii. Ap. Galateni 2, 16-20; Ev. Luca 8, 41-56.  

Sf. Arhangheli Mihail si Gavril  

15 D Duminica 25 a dupa Rusalii. Ap. Efeseni 4, 1-7; Ev. Luca 10, 25-37 

 21 S Intrarea in Templu a Maicii Domnului. Ap.Evrei 9, 1-7; Luca 10, 38-42. 11, 27-28  

 22 D Duminica 26 a dupa Rusalii. Ap. Efeseni 5, 8-19 ; Ev. Luca 12, 16-21 

 29 D Duminica 30 a dupa Rusalii. Ap. Coloseni 3, 12-16; Ev. Luca 18, 18-27  

Sfântului Ioan Gură de Aur (13 Noiembrie) -  Putem 

spune fara sa gresim ca, Sf. Ioan Hrisostomul este scriitorul bisericesc 

cel mai prolific şi cel mai îndrăgit din toate veacurile. Textele lui, care 

sunt teologice, ermineutice şi pastorale, datorită prestigiului deosebit şi 

datorită valorii lor, erau citite şi copiate întruna. Rezultatul a fost nu 

doar că s-au păstrat în mii de manuscrise, ci şi că «s-au înmulţit». Cu 

alte cuvinte, dorinţa unor scriitori ca operele lor să fie citite pe scară 

largă conducea la falsificarea conştientă a numelui: scrierile lor circulau 

cu numele lui Hrisostom. Biserica îl sărbătoreşte la 13 noiembrie pe 

Sfântul Ioan Gură de Aur, Arhiepiscopul Constantinopolului. Aceasta s-

a născut undeva între anii 344 - 354, în Antiohia, într-o familie de 

creștini evlavioși. Tatăl său, Secundus, era unul dintre generalii 

Orientului (magister militum Orientis), iar mama sa, Antuza, provenea 

din una dintre cele mai ilustre familii ale Antiohiei. Ioan a avut 

nefericirea de a rămâne încă din copilărie fără tată, astfel că mama sa, 

rămasă văduvă la vârsta de doar douăzeci de ani, îl va crește și-i va 

oferi condițiile necesare pentru educația fiului său de una singură. Averea rămasă de la părinți și de la soț îi va 

permite Antuzei să-i ofere o educație aleasă, atât clasică, cât și creștină, predată de cei mai renumiți profesori ai 

vremii. Așa se face că Ioan l-a avut profesor pe cel mai vestit orator al vremii, Libaniu, și pe Andragatie filosoful. 

Educația creștină a primit-o mai întâi în familie, de la mama sa, iar mai apoi de la Meletie, episcopul Antiohiei, care l-

a și botezat, de la Diodor, starețul unei mănăstiri din Antiohia și profesor la școala teologică, și de la ascetul Carterie. 

Pentru puțină vreme,Sf. Ioan a fost avocat. Este considerat unul dintre Parintii Bisericii. 

De mentionat este faptul ca pe langa opera extraordinara, Sf. Iaon Hrisostomul ramane in istorie ca unul 

dintre Patriarhii biserice care a oranduit Sf. Liturghie, fapt pentru care Biserica Greco-Catolica il mentioneaza de 

fiecare data cand este celebrata aceasta Sf. Liturghie 
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Anunţuri    

• Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Carmela, Ioan, Niculina, Radu-Matei, 
Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena. 

Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe Părintele 
Radu.  Va mulţumim! 

• Pe data de 6 Decembrie misiunea noastra Sf. Maria va serba ziua de 1 Decembrie, Ziua Romaniei. Va 
asteptam sa va implicati in organizarea acestei serbari deoarece este ziua nationala a noastra a tuturor celor ce ne 
numim romani. Va rugam totodata sa-i anuntati pe toti cei din familiile si cercul de prieteni ai dumneavoastra, sa 
participe la acest eveniment. Va multumim!   

 

Vizita Primei Doamne a Romaniei, d-na Carmen Iohannis la misiunea noastra 

 Pe data de 27 Septembrie am avut bucuria sa o avem in mijlocul comunitatii noastre pe prima Doamna a 
Romaniei, doamna Carmen Iohannis care l-a insotit pe sotul ei, dl. Presedinte Klaus Iohannis in vizita oficiala pe care 
acesta a intreprins-o in Statele Unite ale Americii.  

Prima Doamna a fost intampinata la usa sfintei Bisericii cu paine si sare, de catre parintele Radu Titonea, 
preoteasa Adina impreuna cu presedintele consiliului pastoral, dl. Radu Costin si presedinta asociatiei de femei a 
misiunii noastre, d-na Cristina Costin. Dupa Sf. Liturghie la care d-na Carmen Iohannis a participat activ (ea fiind 
Greco-Catolica practicanta) am mers impreuna cu toti cei prezenti in sala sociala a bisericii unde Prima Doamna a 
vorbit cu credinciosii si a facut poze, timp de aproximativ 30 de minute.  

Multumim d-nei Carmen Iohannis pentru onoarea pe care ne-a facut-o de a ne vizita si a paricipa la Sf. 
Litughie si o asteptam oricand in mijlocul nostru. Multumim de asemenea si tuturor celor ce au contibuit in vreun fel 
la reusita acestui eveniment. Dumnezeu sa ne binecuvanteze pe toti!    

    
 

    

Raport financiar: Incasari: Septembrie 2015: $3933 din care: Fond general $3933 

Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 
 
Cheltuieli Septembrie 2015 : $ 2829.58 din care: 600 Holy Cross, 332.51 Maintenance, Salariu preot 1410, Clergy Retirement 

fund 187.07, Muzica Hram 300  
 


